

Информацию о землетрясениях в области теперь может узнать любой желающий

Трансляция землетрясений - вот один из последних проектов Иркутского института земной коры. Каждый желающий на большом экране в фойе может наблюдать полную сейсмическую картину Приангарья.

Идею создания подобного экрана иркутские ученые позаимствовали у монгольских коллег. Правда, в соседней республике экран в несколько раз меньше. У иркутян на реализацию проекта ушло три месяца и 90 тысяч рублей - столько стоит "плазма". Это не просто научная разработка, а необходимость. Ежегодно в нашем регионе происходит от 3 до 4 тысяч подземных толчков. Большинство из них люди не ощущают. Но если до Иркутска доходит эхо силой хотя бы 2-3 балла, люди впадают в панику, и телефоны в институте земной коры раскаляются до предела.

- Дело в том, что, когда здесь, в регионе, что-то происходит, люди начинают звонить в институт. Не на все звонки мы можем ответить. Мы решили сделать таким образом: если кому-то интересно, он может приехать и посмотреть в реальности на этом блоке, - говорит замдиректора ИЗК Кирилл Леви.

17 сейсмостанций Иркутской области одновременно регистрируют даже самые слабые подземные толчки, мгновенно данные поступают в Байкальскую геофизическую службу, оттуда на сервер института. На "плазме" транслируют только ощутимые землетрясения - начиная от 3-х баллов в эпицентре.

- Самые крупные события здесь отмечаются датой, временем, где они соответственно произошли. Человек может оценить опасность данного события, - говорит руководитель группы геоинформационных технологий Сергей Тоцаков.

Узнать самую свежую информацию о сейсмоактивности Иркутской области может любой желающий. Двери института открыты с 7 утра до 7 вечера. В планах ученых собрать и показать людям архив подземных толчков за последние 40 лет. А к Новому году транслировать землетрясения будут чуть ли не в прямом эфире:

- В конечном итоге к концу года, я думаю, будут висеть 2 карты: одна Байкальского региона и одна, на которой покажут землетрясения вчерашнего дня, пополняющаяся землетрясениями сегодняшнего дня.

Еще одна задумка - после согласования с городской администрацией установить на улице Иркутска хотя бы один огромный экран. Если у людей будет постоянный доступ к информации, меньше будет рождаться слухов о якобы предстоящих катаклизмах. А еще для большего эффекта картинку планируют озвучить - как сделано на сайте одного из американских университетов: там представлена карта мира со всеми происходящими землетрясениями и извергающимися вулканами.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)